
DANI OTVORENIH DANA UDRUGA 2025. 
 

 

 

Ured za udruge Vlade RH i ove godine, trinaestu godinu za redom organizira manifestaciju 

Dani otvorenih vrata udruga (DOVU).  Manifestacija Dani otvorenih vrata udruga koju 

organizira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske godišnji je događaj koji se održava u 

cijeloj Hrvatskoj s ciljem informiranja javnosti o radu udruga u lokalnoj i široj zajednici. To 

je prilika da građani sudjeluju u brojnim kreativnim radionicama, predavanjima, predstavama, 

akcijama, te se upoznaju s različitim društveno korisnim projektima i programima, ali i 

mogućnostima volontiranja u udrugama.  

 

 

Dani otvorenih vrata udruga održat će se od 5. do 7. lipnja 2025. godine. Organiziranjem ove 

manifestacije već trinaestu godinu za redom Ured za udruge želi povećati vidljivost 

djelovanja udruga, posebno onih koje provode programe i projekte od interesa za opće dobro 

financirane iz javnih izvora, te poboljšati percepciju udruga u javnosti. Za sudjelovanje u 

Danima otvorenih vrata udruga udruge se prijavljuju putem web aplikacije UdrugeInfo gdje 

će, uz druge najave događanja koje udruge putem aplikacije uobičajeno prijavljuju, biti 

vidljiva različita događanja udruga u sklopu Dana otvorenih vrata udruga. 

 

 

Na otvaranju DOVU možete se pridružiti i uživo ili online 5. lipnja 2025. u Kući Umjetnosti 

Arsen, Obala hrvatske mornarice 1 u Šibeniku, u vremenu od 10 do 17 sati  na  konferenciji " 

Uloga i doprinos udruga u održivom razvoju lokalne zajednice u Hrvatskoj". Za konferenciju 

se možete prijaviti putem obrasca preko poveznice: https://udruge.gov.hr/vijesti/konferencija-

uloga-i-doprinos-udruga-u-odrzivom-razvoju-lokalne-zajednice-u-hrvatskoj/6066 .  

 

 

Za sudjelovanje u Danima otvorenih vrata udruga udruge se prijavljuju isključivo putem web 

aplikacije UdrugeInfo gdje će, uz druge najave događanja koje udruge putem aplikacije 

uobičajeno prijavljuju, biti vidljiva različita događanja udruga u sklopu Dana otvorenih vrata 

udruga. 
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